(Fecha)

Estudiantes de (Ciudad) se unieron a la iniciativa global: “Huelga por el Clima”
(Escuela) formará parte del millón de estudiantes que se movilizarán alrededor del mundo.

(Ciudad). La Escuela (Nombre de tu Escuela) se unió a la iniciativa Climate Strike, que está llamando a 1 millón de estudiantes alrededor del mundo a levantarse en Huelga por el Clima el próximo 30 de de noviembre, día en que inicia la Cumbre de las Naciones Unidas por el Cambio Climático (COP21) en París, Francia.
 
La Huelga por el Clima (Climate Strike en inglés) es una iniciativa creada por un grupo de jóvenes y niños, provenientes de 15 países diferentes, que se reunieron en la Cumbre Juvenil Internacional en Tutzing, Alemania en mayo de este año, y decidieron tomar acción conjunta para detener el calentamiento global. Ante la falta de acción de las generaciones adultas en temas de protección del clima y las promesas no cumplidas de los gobiernos y líderes del mundo de detener la crisis climática, los jóvenes y niños del mundo han decidido tomar su futuro - y el de las generaciones venideras - en sus propias manos. 
Es por esto que la “Huelga por el Clima” convoca a todos los estudiantes del mundo a faltar a la escuela el 30 de noviembre del 2015 como parte de una protesta global. En vez de ir a clases los invita a tomar acción para crear conciencia ante la crisis climática de manera positiva y creativa. 
Climate Strike busca empoderar a los niños y jóvenes del mundo a levantar sus voces y exigir a los asistentes de la COP21 tomen en cuenta sus 3 específicas demandas en la creación de sus acuerdos: 
· Dejar los combustibles fósiles bajo tierra.
· La transición a 100% energía limpia.
· Ayudar a los refugiados climáticos.

Los estudiantes de  (Nombre de Escuela) se han unido oficialmente a la Huelga por el Clima este pasado (Fecha de union) después de que  (Tu nombre y el nombre de los integrantes de tu equipo seguido de tu edad. i.e Paulina (19)), estudiante de (Grado escolar), le presentara la Huelga por el Clima a su Director/a, (Nombre de tu Director/a), y aceptara unirse a la iniciativa. Por ende los estudiantes de la escuela están organizando (Aquí un pequeña explicación del evento que organizan, ya sea una plática, una reforestación, marcha, puedes buscar más ideas en el sitio web) que tomará lugar en (Lugar del evento), este 30 de noviembre.
Todos los estudiantes, niños y adultos de (Nombre de tu Ciudad) estan invitados a asistir al evento, y unirse al movimiento.

(Escribe aquí una frase, un párrafo que inspirara a la gente y dará un mensaje , puede ser también una invitación a los ciudadanos de tu ciudad que se unan a la Huelga por el Clima y/o a tu evento). i.e
“La Huelga por el Clima es un llamado a despertar de nuestra generacion. Es el inicio de una red global que planea resolver el desafío más grande de la historia humana: la crisis climática. Unidos podemos lograrlo, necesitamos de tus manos, tu corazón y tu ingenio.”

(Puedes dejar este enunciado como apoyo opcional).“Estamos llamando a un millón de estudiantes a que se solidaricen para tomar acción y luchar por el futuro que se merecen” dijo (tu nombre o el de uno de los integrantes de tu equipo, edad), estudiante de (Nombre de tu escuela).

La Huelga por el Clima está actualmente activo en países como India, Nepal, Filipinas, Alemania, Azerbaijan, Malawi, Hong Kong y Mexico. Y cuentan con (###) de eventos organizados por los estudiantes del mundo.	Comment by Kjell Kühne: Dónde puedo encontrar este número? - Respuesta: por el momento tienes que preguntar a Sagar o Kjell para que hagamos un conteo manual en el backend de la página. Pronto tendrémos el mapa y tal vez otro lugar donde se darán los números.
Climate Strike esta invitando a organizaciones, estudiantes, directores de escuela y cualquier persona que quiera unirse a la Iniciativa a visitar su sitio web y buscar eventos actualmente activos en (Nombre de tu ciudad) o a registrar su propio evento en :  www.climatestrike.net 
Mas informacion:
(Tu nombre / Nombre de Director) 
(Tu telefono o el de tu escuela)
(Un email para contactarte a ti o a tu escuela)

